

## Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

# Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

## Aktuality

14.05.2019

### Minister pokračuje v rokovaníach na podporu ELA v Bratislave

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter absolvoval v utorok, 14. mája 2019, ďalšie bilaterálne stretnutia v zahraničí. U rezortných kolegyň z Francúzska a zo Španielska sa uchádzal o podporu slovenskej kandidatúry v boji o sídlo Európskeho orgánu práce.

06.05.2019

### Slovensko sa oficiálne zapojilo do boja o sídlo ELA

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR predložilo Európskej komisii oficiálnu ponuku Slovenska na zriadenie sídla Európskeho orgánu práce v Bratislave. Všetkých uchádzačov o sídlo agentúry spoznáme 13. mája, keď Komisia zverejní ponuky. Následne ich vyhodnotí a 13. júna 2019 rozhodnú o „víťazovi“ ministri na Rade pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a spotrebiteľské záležitosti.

03.05.2019

### Prognóza dodatočnej potreby zamestnancov

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v súlade s § 30 ods. 1 písm. b) zákona č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov týmto zverejňuje dodatočnú potrebu zamestnancov na trhu práce v členení na príbuzné študijné odborný a príbuzné učebné odbory.

28.04.2019

### Svet upozorňuje na bezpečnosť pri práci

Vlády, štátne inštitúcie, odborári aj zamestnávateľia v týchto dňoch intenzívnejšie obracajú pozornosť na bezpečnosť na pracoviskách. Robia tak už od roku 2003 odkedy si Medzinárodná organizácia práce pripomína 28. apríl ako Svetový deň bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Mottom aktuálneho ročníka je „Zdravie a bezpečnosť – jadro budúcej práce“. Celosvetové podujatia a aktivity budú pokračovať aj počas roka.

23.04.2019

### Nezamestnanosť sa priblížila k 5 %

Miera evidovanej nezamestnanosti sa v marci tohto roku dostala na 5,03 %. Oproti februáru sa tak znížila o 0,13 percentuálneho bodu. V počte osôb to predstavuje 137 962 nezamestnaných, ktorí sú ihneď pripravení nastúpiť do práce. Tej na Slovensku naďalej pribúda. V marci nahlásili zamestnávateľia viac ako 88-tisíc voľných miest.

16.04.2019

### Veľtrh práce ponúka tisíce voľných miest

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter otvoril najväčší veľtrh pracovných príležitostí na Slovensku JOB EXPO 2019. Už po deviaty raz ho organizuje v priestoroch agrokomplexu Národného výstavniska v Nitre Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny. Potrvá do 17. apríla 2019.

08.04.2019

### Veľkonočné trhy na ministerstve aj tento rok

Tohtoročné veľkonočné trhy chránených dielní v priestoroch Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky odštartovali 8. apríla. Predstaví sa na nich celkovo 17 chránených dielní z rôznych kútov Slovenska s vlastnou tvorbou.

04.04.2019

### O kandidatúre na ELA v Nemecku a v Česku

Aj tento týždeň pokračoval minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter v rokovaníach na podporu kandidatúry Slovenska v boji o sídlo Európskeho orgánu práce. V utorok sa stretol s nemeckým kolegom, vo štvrtok s českou ministerkou. Pre obe krajiny sme silným kandidátom.

01.04.2019

### Dávky v hmotnej núdzi sa po 10 rokoch zvýšili

Dávky v hmotnej núdzi, aktivačný príspevok, ochranný príspevok a príspevok na nezaopatrené dieťa sa po desiatich rokoch zvýšili. Vďaka novele zákona o hmotnej núdzi vzrástli o 5%. Zaviedol sa aj valorizačný mechanizmus, ktorý dávky a príspevky každoročne upraví. Súčasťou právnej normy sú aj motivačné opatrenia, aby si sociálne odkázaní hľadali prácu, čo i len za minimálnu mzdu.

29.03.2019

### Ďalšie rokovania ministra Richtera o podpore pre Slovensko

Podporu slovenskej kandidatúry na sídlo Európskeho orgánu práce v Bratislave prezentoval minister Ján Richter už aj kolegyňiam v Írsku a vo Švédsku. Urobil tak ako prvý z uchádzačov o túto novú európsku agentúru.

25.03.2019

## Minister Richter opäť loboval za ELA

Ďalšie kroky ministra práce, sociálnych vecí a rodiny Jána Richtera pri získavaní podpory našej kandidatúry na sídlo Európskeho orgánu práce viedli do Slovinska a do Portugalska. Obe krajiny ocenili angažovanosť ministra prezentovať ponuku Slovenska osobne.

21.03.2019

### Február priniesol pokles nezamestnanosti

Miera evidovanej nezamestnanosti na Slovensku vo februári tohto roka klesla o 0,10 percentuálneho bodu na 5,16 %. Znížila sa aj celková miera, a to na 6,35 %. Z evidencie ubudli najmä dlhodobo nezamestnaní a ľudia starší ako 50 rokov. Pozitívom je, že pribudli aj ďalšie tisícky voľných pracovných miest.

[Späť1 ... 6061626364656667686970 ... 115](#)[Ďalej](#)